

Христос Рождається!

Різдво! Це свято – однаково прекрасне для дітей і дорослих, для мрійників і скептиків, для тих, хто намагається зайнятися справою кожну хвилину, і для тих, хто нікуди не поспішає. Для одних Різдво – це вечір, коли можна подумати про вічне, про небеса, для інших – світське свято і привід відвідати друзів. Але завжди у цей день і особливо з настанням сутінків здається, що ось-ось станеться диво... І ми чуємо, як десь у небесах мчать до нас всі три пазники в гості. Дзвенять дзвіночки, шарудять обгортки складених горою подарунків.

У Різдвяний вечір наш світ стає трішки добрішим. І цієї пори немає місця кращого за рідний дім! Як же ж добре, що в цей час ми не самотні, що є з ким розділити ці чарівні, солодкі миті народження Любові, Справедливості, Великодушності, Щирості, Мудрості, Миру, які втілює у собі новонароджене святе дитя. Воно живе серед нас! Але от чи ми завжди з ним... Можливо, нам дано таке прекрасне свято, щоб задуматись, змінитись, народитися знову чистим і прекрасним, як мале дитя. А це так просто треба всього лиш відмовитись від образ і злости. Пам'ятаймо – це чарівна ніч! І бути добрим так просто! Відшукаймо у своєму серці ті дари, які у всі часи вважалися найціннішими. Це – любов, милосердя, усміх, щирість, доброта, людяність, терпимість, радість. Тоді Бог одарує нас здоров'ям, тоді найскладніші завдання легко піддадуться нашій працьовитості, і тоді кожен пізнає справжнє щастя! Тож нехай воно летить до кожного швидше хуртовини і яскравіше сонця, освітить життя, несучи до нього те, про що завжди мріяли!



ІЗДАВЧИНИ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№12 (198),
грудень
2018 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПЕТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

Ювілей



НАН України – 100 років!

З нагоди ювілею у Львівському академічному театрі опери та балету відбулися урочисті збори наукової громадськості Західного регіону України.

Провідним науковцям, керівникам закладів вищої освіти Львівщини, присутнім у залі, зачитали лист-звернення від президента Національної академії наук України Бориса Патона, який є ровесником Академії - 27 листопада йому також виповнилось 100 років.

Участь в урочистому заході взяли академіки НАН України, ректори вищих навчальних закладів Львова, українські та зарубіжні науковці, а також почесні консули іноземних держав в Україні.

Із вітальними словами та для вручення нагород і подяк на сцені Львівської опери виступили мер Львова Андрій Садовий, голова Львівської

ОДА Олег Синютка, а також голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин.

Видатних представників науки Львівщини відзначили почесними нагородами. Зокрема, ректора ЛНМУ ім. Данила Галицького академіка НАН України, професора Бориса Зіменковського нагородили ювілейною почесною грамотою Президії НАН України. Відзнаку вручив Головний вчений секретар НАН України академік НАН України В'ячеслав Богданов.

Довідково: НАН України, згідно з чинним законодавством, є вищою науковою самоврядною організацією України, що заснована на державній власності. Самоврядність Академії полягає у самостійному визначенні тематики досліджень та форм їх організації й проведення, формуванні своєї структури, вирішенні науково-організаційних, господарських, кадрових питань, здійсненні міжнародних наукових зв'язків, виборності та колегіальності органів управління. Академія об'єднує дійсних членів, членів-кореспондентів та іноземних членів, усіх науковців її установ, організовує і здійснює фундаментальні та прикладні наукові дослідження з найважливіших проблем природничих, технічних, суспільних і гуманітарних наук.



Почесна нагорода

Диплом і медаль – за інновацію



На Десятій міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» ЛНМУ імені Данила Галицького удостоєно нових почесних нагород.

У Києві відбулися Десята міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» та Восьма міжнародна виставка освіти за кордоном «World Edu». Ці заходи були організовані та проведені компанією «Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України.

Цьогоріч вагомі інноваційні досягнення представили 550 учасників із 25 регіонів України, Чехії, Словаччини, Польщі, Болгарії, США та Франції. Представники 84 закладів вищої, фахової передвищої та післядипломної освіти, наукових установ, закордонних закладів освіти та міжнародних освітніх агенцій презентували здобутки щодо запровадження інноваційних технологій для вдосконалення та підвищення ефективності освітнього процесу, навчально-методичні та

науковотехнічні розробки, міжнародні дослідницькі проекти в галузі освіти та науки тощо. Відвідувачі виставки могли ознайомитися з факультетами та спеціальностями, особливостями навчання та умовами вступу в 2019 році, програмами академічної мобільності тощо.

Для учасників виставки було проведено виставкові конкурси «Лідер інновацій в освіті» та конкурси з 8 тематичних номінацій, на які було подано 320 робіт. Експертну оцінку якості робіт проводили науковці та фахівці Національної академії педагогічних наук України та Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

На Десятій міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького нагороджено Золотою медаллю і Дипломом у номінації «Міжнародна співпраця як фактор сучасного розвитку закладу освіти в умовах глобалізації та інтернаціоналізації освіти» та Дипломом – за активну участь і презентацію інноваційних технологій навчання.

Досконала підготовка учасників та змістовність представленої інформації сформували високий статус цього престижного освітянського заходу.



ЩАСЛИВИХ ВАМ НОВОРОЧНИХ ТА РІЗДВЯНИХ СВЯТ!